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  Bilješke o piscu:  

  

 Živio je u jednom od najvitalnijih djelova engleske povjesti. Bilo je to doba engleske kraljice
Elizabete I, vrijeme opće prihvaćene središnje vlasti nakon burnih godina građanskih ratova u
15. stoljeću. Bio je glumac, redatelj, pisac, a od stihova najpoznatiji su: Soneti i romantična igra
Oluja. Najpoznatije tragedije: Otello, Romeo i Julija, Kralj Lear. Najpoznatije povjesne drame:
Richard III, Henrik IV,V. Najpoznatije komedije: Mletački trgovac, Ukroćena gospodarica..

    

Lica:
Hamlet - sin pokojnog i sinovac sadašnjeg kralja 
Klaudije - Dannski kralj 
Polonije - kraljev komornik i glavni državni tajnik 
Horacije - Hamletov prijatelj 
Getrurda - Danska kraljica, Hamletova majka 
Ofelija - Polonijeva kći

    

Vrijeme radnje:
 XV stoljeće

    

Mjesto radnje:
 Danska

    

Sadržaj:
 Danski kralj nenadano umire, a nasljeđuje ga njegov brat Klaudije koji se ukoro ženi s
udovicom pokojnog kralja. Sin pokojnog kralja Hamlet, javlja se duh oca i otkriva mu da ga je
Klaudije zapravo otrovao i da nije umro prirodnom smrću. Hamlet želi potvrdu za te riječi duha,
pa se pretvara da je lud kako bi na taj način saznao istinu. Kraljevski savjetnik polonije uvjren je
da je Hamlet poludio zato što njegova kći Ofelija odbija Hamletovo udvaranje. Hamlet na dvoru
upriličuje predstavu koja sadržajem nalikuje na umorstvo njegova oca. Kralj ne može izdržati
očitu aluziju na njegov zločin i pekida predstavu. Hamletu to služi kao dokaz da su riječi duha
bile istinite.Nakon prekinute predstave Hamlet posjećuje majku i misleći da kralj prisluškuje iza
zavjese ubija polonijakoji se tamo sakrio. Lukavi kralj osjeća da mu od Hamleta prijeti opasnost
te ga šalje brodom u Englesku uz tajni nalog da ga tamo smaknu. Ofelija poludi od boli za
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ocem, ali i zbog Hamletove sudbine.Njezin brat Leart hitno se vraća izPariza i doznavši da je
Hamlet ubio njegovog oca, želi mu se osvetiti. Hamlet se, kada je bio na brodu otkrio zavjeru
protiv sebe, vraća u dansku i sprema se na dvoboj. Kralj i Leart se dogovaraju kako će na
prijevaru ubiti Hamleta. Za vrujeme dvoboja Hamlet i Leart u metežu mjenjaju mačeve te
obojica bivaju ranjeba otrovnom oštricom. I kraljica koja je popila otrovno vino, koje je Kralj
namjenio Hamletu, umire, a umirući Leart otkriva spletku nakon čega ovaj, još prije nego je
počeo djelovati smrtonosni otrov, ubija Kralja.

    

U ovom djelu Hamlet se iskazao kao čovjek u kojem je okupljena borba za pravdu, ljubav,
razboritost, hrabrost, velikodušnost, mudrost, ali i ludost. U ovom djelu može se puno naučiti o
životu, ljudskim osječajima i tragediji.
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